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COMUNICAT DE PRESĂ 

Final de campanie, început de schimbare: elevi și polițiști români și maghiari 

transmit un mesaj puternic împotriva violenței domestice 

 

Campania de prevenire a violenței domestice a continuat în luna decembrie cu ultimele 

sale activități, menite să aducă mai multă înțelegere, empatie și sprijin din partea 

comunităților române și maghiare pentru victimele afectate de violență. 

Cu prilejul Zilei Universale a Drepturilor Omului (10 decembrie 2025), Inspectoratul 

de Poliție Județean Satu Mare, în parteneriat cu polițiștii maghiari din cadrul Căpeteniei 

Superioare de Poliție a Comitatului Szabolcs-Szatmar-Bereg, a desfășurat activități de 

conștientizare cu privire la violența domestică, în rândul a peste 90 de elevi de liceu și 

cadre didactice de la Liceul  Tehnologic „Simion Bărnuțiu” Carei.  

Polițiști români și maghiari, alături de specialiști de la Direcția Generală de Asistență 

Socială și Protecția Copilului și victime ale violenței domestice au discutat cu tinerii 

despre semnele violenței, despre curajul de a cere ajutor și despre importanța sprijinului 

oferit celor aflați în situații vulnerabile. Elevii au fost încurajați să înțeleagă că nu sunt 

singuri și că vocea lor poate face diferența.  

În aceeași zi, orașul Tășnad a găzduit evenimentul Vocile curajului – artă, mesaj și 

solidaritate împotriva violenței” în cadrul căruia s-a desfășurat Gala de premiere a 

concursului de tricouri cu mesaj antiviolență ”Cum se simte violența?”, un eveniment 

încărcat de emoție, frumusețe artistică și solidaritate 

La concursul transfrontalier au participat 115 elevi din județele Satu Mare și Szabolcs-

Szatmar-Bereg, lucrările acestora remarcându-se prin creativitate, sensibilitate și un 

mesaj social puternic. 

Deschiderea Galei a avut loc ”sub semnul armoniei, creativității și al dorinței comune de 

a transmite un mesaj puternic pentru o lume lipsită de violență”. Publicul a fost invitat 

să se lase purtat de atmosfera sonoră și de expoziția de desemne, o colecție sensibilă 

născută din noblețea sufletească a tinerilor artiști.  

Evenimentul a inclus momente artistice, muzicale și teatrale susținute de elevi din liceele 

sătmărene, care au completat atmosfera de reflecție și solidaritate.  

Ansamblul ”Mugurașii Codrului” din Tășnad a adus pe scenă eleganța folclorului; eleva 

și artista Alexandra Sorial a susținut un recital muzical de excepție, elevii Liceului 

Teoretic ”Kolcsey Ferenc” au prezentat montajul ”True Colors”, o pledoarie emoționantă 
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pentru acceptare; iar elevii Liceului Tehnologic ”G.E. Palade” au oferit o scenetă 

antiviolență plină de intensitate și profunzime. 

Gala a cuprins și momente de premiere,  în care au fost oferite distincții elevilor 

participanți la concursul de tricouri cu mesaj antiviolență ”Cum se simte violența?”, 

fiecare reprezentând ”recunoașterea curajului, mesajului și noblețea intenției” tinerilor 

creatori. 

Evenimentul a beneficiat de sprijinul și prezența autorităților locale din orașul Tășnad, 

reprezentate de Primăria Tășnad, Poliția Locală Tășnad și Poliția orașului Tășnad, care 

au reafirmat importanța colaborării instituțiilor în protejarea victimelor și în educarea 

tinerilor. 

În încheierea Galei, participanții au avut parte de ”o experiență artistică și umană 

memorabilă”, iar mesajul final a reunit întreaga semnificație a evenimentului: ”Tinerii 

au o voce, au viziune și au puterea de a transmite societății mesaje esențiale. Fiecare 

gest, fiecare cuvânt și fiecare creație de astăzi sunt o pledoarie pentru o lume mai 

empatică și mai bună”. 

 

Evenimentele din Carei și Tășnad au reprezentat ultimele momente ale campaniei 

transfrontaliere de prevenire a violenței domestice, care ajunge la final în luna 

decembrie, lăsând în urmă o comunitate mai unită, mai conștientă și mai hotărâtă să 

susțină prevenirea violenței domestice. 

Concluzia acestei campanii este una clară: fiecare gest de sprijin, fiecare întrebare și 

fiecare discuție deschisă pot schimba o viață. 

 

 

 

 

Proiectul UNITE – The Unseen Aggression – Prevent & Combat Domestic Violence Across Borders, este 

implementat de Inspectoratul de Poliție Județean Satu Mare în parteneriat cu Căpetenia Superioară de 

Poliție a Comitatului Szabolcs-Szatmar-Bereg (Nyíregyháza),  în cadrul proiectului UNITE – The Unseen 

Aggression – Prevent & Combat Domestic Violence Across Borders, finanțat prin Programul Interreg 

VI-A România-Ungaria. 

 

Compartimentul de Relații Publice 
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Programul Interreg VI-A România-Ungaria este destinat finanțării unor proiecte comune româno-

ungare, care abordează nevoi identificate pe ambele laturi ale graniței şi care necesită o abordare 

comună, precum şi soluții inovative, contribuind astfel la dezvoltarea sustenabilă a zonei eligibile. 

Programul este o continuare a programelor de cooperare transfrontalieră implementate în regiune şi 

dispune de un buget total de aproximativ 232 milioane euro, din care, 189 milioane de euro, reprezintă 

finanţarea nerambursabilă din Fondul European de Dezvoltare Regională. Zona eligibilă a programului 

cuprinde judeţele Arad, Bihor, Satu Mare şi Timiş pe partea română a graniței şi, respectiv, judeţele 

Békés, Csongrád, Hajdú-Bihar și Szabolcs-Szatmár-Bereg, pe partea ungară a acesteia. 

 


